

Из зала суда 25.12.2020

25.12.2020 в мировом суде судебного участка №49 Юрьянского судебного района Кировской области рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина К., жителя г. Мураши, обвинявшегося в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.159 УК РФ, т.е. в мошенничестве, т.е. в хищении чужого имущества путем злоупотребления доверием.

В судебном заседании К. вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся.

Следствием установлено, что подсудимый К. 04.09.2020, находясь в гостях у своей знакомой в с.Великорецкое, имея преступный умысел на хищение сотового телефона путем злоупотребления доверия, в указанный период вводя в заблуждение потерпевшего Е., не намереваясь возвращать телефон, взял у потерпевшего телефон под предлогом осуществить звонок и вышел на улицу, после чего уехал в г.Мураши. Таким образом подсудимый причинил потерпевшему ущерб в сумме 6000 рублей.

Учитывая категорию совершенного преступления, характер и степень общественной опасности содеянного, обстоятельства дела, личность подсудимого, полное признание своей вины, наличие непогашенной судимости, суд пришел к выводу о виновности К. в указанном преступлении и назначил ему наказание в виде 4 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии поселения.